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ΑΠ.:  50479               Αθήνα, 7 Δεκεμβρίου 2022      

 

Προς: 

Τοπικές και Κλαδικές Ομοσπονδίες Μέλη ΓΣΕΒΕΕ 

Κοιν: 

Μέλη ΔΣ ΓΣΕΒΕΕ 

 

Επείγουσα Εγκύκλιος 

 

Θέμα: Συμμετοχή ΓΣΕΒΕΕ στην συγκέντρωση διαμαρτυρίας του ΔΣΑ την Δευτέρα 12 

Δεκεμβρίου 2022 στο Υπουργείο Εργασίας 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Η ραγδαία αύξηση, ιδίως των τιμών ενέργειας, σε συνδυασμό με τη συσσώρευση 

υποχρεώσεων λόγω της πανδημίας έχει οδηγήσει σε οικονομικό αδιέξοδο σημαντικό 

αριθμό μικρών, πολύ μικρών επιχειρήσεων και αυτοαπασχολούμενων-ελεύθερων 

επαγγελματιών. 

Η κυβέρνηση, και εν προκειμένω το Υπουργείο Εργασίας, παρά τις συνεχείς οχλήσεις μας, 

αντί να λάβει ουσιαστικά μέτρα, για την ανακούφιση επιχειρήσεων και νοικοκυριών, 

δρομολογεί ρυθμίσεις που θα επιβαρύνουν περαιτέρω, το ήδη δραματικά αυξημένο, 

κόστος λειτουργίας των επιχειρήσεων.  

Συγκεκριμένα, δρομολογείται η αύξηση των ασφαλιστικών εισφορών των ΕΒΕ κατά 10% 

το 2023, παρά το έγκαιρο και τεκμηριωμένο αίτημα της ΓΣΕΒΕΕ για πάγωμα των 

ασφαλιστικών εισφορών για όσο διάστημα διαρκεί η τρέχουσα κρίση ακρίβειας, και 

επιπλέον η οριζόντια εφαρμογή της ψηφιακής κάρτας εργασίας, η οποία  το μόνο που 

επιφυλάσσει για τις μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις είναι αύξηση του κόστους 

συμμόρφωσης και εξοντωτικά πρόστιμα για διαδικαστικές παραβάσεις.    

Σε αυτό το πλαίσιο η ΓΣΕΒΕΕ συμμετέχει στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας που έχει 

εξαγγελθεί από την Συντονιστική Επιτροπή της Ολομέλειας των Προέδρων των 

Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος για τη Δευτέρα, 12 Δεκεμβρίου 2022, και ώρα 13.00, έξω 

από το Υπουργείο Εργασίας (Σταδίου 25, Αθήνα), ενάντια στην αύξηση των ασφαλιστικών 

εισφορών, την χωρίς διαβούλευση οριζόντια εφαρμογή της ψηφιακής κάρτας  και την 

γενικότερη κυβερνητική αδιαφορία. 
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Καλούμε όλες τις κλαδικές και τοπικές ομοσπονδίες του Ν. Αττικής να συμμετάσχουν 

μαζικά στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας. Επίσης, καλούμε τις τοπικές Ομοσπονδίες της 

χώρας να προγραμματίσουν ανάλογες κινητοποιήσεις σε συνεργασία με τους κατά 

τόπους Δικηγορικούς Συλλόγους και Φορείς. 

 

 

  

  


